Открытие летнего спортивного сезона

13 мая на стадионе МКОУ СОШ №2 прошли соревнования по минифутболу «Открытие летнего спортивного сезона». Участие приняли 4 команды, соревновались по круговой системе - состоялось 6 игр.

В 11 часов начались первые игры. Встреча команд «Коловрат» и «Жигаловчане» закончилась со счетом 3:0 в пользу «Коловрата». Вторая игра состоялась между «Острогом» и «Спринтом». В первом тайме игра в основном проходила у ворот «Спринта», футболистам которого удалось отбить множество атак, но всё же «Острог» смог распечатать ворота соперника. Во втором тайме происходили обоюдные атаки, которые так и не принесли результата. Счет 1:0 в пользу «Острога». Третья встреча между «Коловратом» и «Острогом» была более богата на голевые моменты и вновь завершилась победой «Острога» со счетом 3:1. В игре за второе место «Спринт» одержал победу над «Коловратом».

Итоги соревнований:

1 место – «Острог» (Серебренников Дмитрий, Бурков Сергей, Товмасян Айк, Коношанов Владимир, Зуев Дмитрий, Алферов Денис, Алиев Асад, Довлатов Абдурахмон);

2 место – «Спринт» (Лемзяков Артур, Елисеев Владилен, Покидко Дмитрий, Парыгин Эдуард, Рудых Максим, Лемзяков Андрей, Ушаков Марк, Алфёров Дмитрий);

3 место — «Коловрат» (Бородин Владимир, Пчелов Артем, Ведерников Анатолий, Шипицын Степан, Медведев Матвей, Бородин Данил, Сорока Роман, Кудрин Александр, Новак Матвей, Коношанов Владимир).

Победители и призеры были награждены призами, грамотами и медалями.

Ксения Томшина ведущий специалист по информационной деятельности УКМПиС фото автора